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ATA DA 27ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às quinze horas e trinta minutos, na 1 

Sala de Reuniões da Sede Administrativa do Campus Blumenau na Rua Pomerode, 710, sob a 2 

presidência do Chefe do Departamento Prof. Alex Sandro Roschildt Pinto, os membros do 3 

Departamento das Engenharias, atendendo a convocação anteriormente feita, com a presença dos 4 

seguintes professores: Adão Boava, Adriano Peres, Andrea Cristiane Krause Bierhalz, Alexandre 5 

José Sousa Ferreira, Brenda Teresa Porto de Matos, Catia Rosana Lange de Aguiar, Cintia 6 

Marangoni, Claudia Merlini, Daniel Alejandro Ponce Saldías, Daniel Martins Lima, Ebrahim 7 

Samer El Youssef, Fábio Rafael Segundo, Fernanda Steffens, Fernando Ribeiro Oliveira, Francisco 8 

Claudivan da Silva, Grazyella Cristina Oliveira de Aguiar, João Batista Rodrigues Neto, Johnny De 9 

Nardi Martins, José Alexandre Borges Valle, Larissa Nardini Carli, Luciana Maccarini Schabbach, 10 

Luiz Antônio Maccari Junior, Marcelo Roberto Petry, Marcio Roberto da Rocha, Mauri 11 

Ferrandin,Rita de Cássia Siqueira Curto Valle, Selene de Souza Siqueira Soares, e o secretário 12 

Walmor José Battistotti Filho. Justificaram sua ausência os professores: Cristiano da Silva 13 

Teixeira, Hugo José Lara Urdaneta, Janaína Gonçalves Guimarães, Marilise Luiza Martins dos 14 

Reis Sayão e o Sérgio Luiz Ferreira,Não estavam presentes os professores: Ana Julia Dal Forno, 15 

Ana Paula Serafini Immich Boemo,  Bruno Alexandre Pacheco de Castro Henriques, Cristina Luz 16 

Cardoso, Fernando Luis Peixoto, Leonardo Mejia Rincon, Leonardo Ulian Lopes, Miguel Angelo 17 

Granato, Tiago Davi Curi Busarello Wanderson Santana da Silva, e O chefe do Departamento, Prof. 18 
Alex Sandro, solicitou a inclusão em pauta do seguinte item: Programa de Engenharia Têxtil o que foi 19 

aprovado por unanimidade,. Item 1: Aprovação da Ata da 26ª Reunião, foi aprovado por 20 

Unanimidade. Item 2: Decisão sobre disciplinas sem professor no semestre de 2017.2. Foi 21 

definido que não serão alocados Professores para disciplinas que estão descobertas. Item 3: 22 

Proposta de criação de Curso de Pós-Graduação de Mestrado Acadêmico em Engenharia de 23 

Eletricidade (Processo nº 23080.049563/2017-13), Requerente: Janaína Gonçalves Guimarães, 24 

Relatora: Cláudia Merlini, A relator fez a leitura de seu parecer, favorável à criação do Mestrado, 25 

que posteriormente foi aprovado por unanimidade. Item 4: Aprovação do calendário de 26 

Reuniões do semestre 2017.2, ficou aprovado por unanimidade que as reuniões serão toda 2ª 27 

quarta feira do mês. [...] Nada mais havendo a constar eu, Walmor José Battistotti Filho, na 28 

qualidade de Secretário, lavrei a presente ata, que, se aprovada, vai por mim assinada e pelos 29 

membros presentes do Departamento de Engenharias. Finalizada a pauta, o Chefe do Departamento 30 

das Engenharias, Alex Sandro Roschildt Pinto, encerrou a reunião às dezessete horas. Blumenau, 31 

16 de agosto de 2017. Declaro ser o texto transcrição fiel do trecho da ata lavrada. 32 
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Alex Sandro Roschildt Pinto Chefe de Departamento de 
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Marilise Luiza Martins dos Reis 

Sayão 
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Adão Boava Professor(a)  

Adriano Peres Professor(a)  

Ana Julia Dal Forno Professor(a)  
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Ana Paula Serafini Immich 

Boemo 

Professor(a)  

Andrea Cristiane Krause Bierhalz Professor(a)  

Alexandre José Sousa Ferreira Professor(a)  

Brenda Teresa Porto de Matos Professor(a)  

Bruno Alexandre Pacheco de 

Castro Henriques 

Professor(a)  

Catia Rosana Lange de Aguiar Professor(a)  

Cintia Marangoni Professor(a)  

Claudia Merlini Professor(a)  

Cristiano da Silva Teixeira Professor(a)  

Cristina Luz Cardoso Professor(a)  

Daniel Alejandro Ponce Saldías Professor(a)  

Daniel Martins Lima Professor(a)  

Ebrahim Samer El Youssef Professor(a)  

Fábio Rafael Segundo Professor(a)  

Fernanda Steffens Professor(a)  

Fernando Luis Peixoto Professor(a)  

Fernando Ribeiro Oliveira Professor(a)  

Francisco Claudivan da Silva Professor(a)  

Grazyella Cristina Oliveira de 

Aguiar 

Professor(a)  

Hugo José Lara Urdaneta Professor(a)  

Janaina Gonçalves Guimarães Professor(a)  
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João Batista Rodrigues Neto Professor(a)  

Johnny De Nardi Martins Professor(a)  

José Alexandre Borges Valle Professor(a)  

Larissa Nardini Carli Professor(a)  

Leonardo Mejia Rincon Professor(a)  

Leonardo Ulian Lopes Professor(a)  

Luciana Maccarini Schabbach Professor(a)  

Luiz Antônio Maccari Junior Professor(a)  

Marcelo Roberto Petry Professor(a)  

Marcio Roberto da Rocha Professor(a)  

Mauri Ferrandin Professor(a)  

Miguel Angelo Granato Professor(a)  

Rita de Cassia Siqueira Curto 

Valle 

Professor(a)  

Selene de Souza Siqueira Soares Professor(a)  

Sérgio Luiz Ferreira Professor(a)  

Tiago Davi Curi Busarello Professor(a)  

Wanderson Santana da Silva Professor(a)  

Walmor José Battistotti Filho Secretario  

 


